

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Инна

Возраст: 52

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.07.2008 17:09:00

формирования заключения врача: 16.07.2008 20:03:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/39209/answer/39210>



Заключение врача

Уважаемая Инна! После операции анализ мочи, содержащий лейкоциты и эритроциты - это нормальное явление, отражающее процесс репарации тканей. Что касается последнего анализа мочи, попробуйте пересдать его с соблюдением всех правил сбора (девочку подмыть, банка должна быть чистая и сухая). Если повторный анализ также будет содержать бактерии, то надо выполнить посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам (чтобы выяснить вид бактерий и их концентрацию). Для решения всех этих вопросов в Москве можете обратиться в , где работают наиболее высококвалифицированные урологи-профессионалы. А в НИИ можете обратиться к научному сотруднику, заведующему операционным отделением Алтунину Денису Валерьевичу. Его контактные данные: моб. 8(905)74-32-833. моб. 8(926)27-05-911. При обращении можете сослаться на меня лично. Удачи!